

KINO IVANKA

v Ivanovicích na Hané

Provozovatel: Město Ivanovice na Hané, tel: 517 363 251

PROGRAM NA MĚSÍC ŘÍJEN 2020

Pokladna se otevírá ½ hodiny před začátkem představení.

ŠTĚSTÍ JE KRÁSNÁ VĚC

Neděle 4. 10. 2020 v 19 hodin - vstupné 100 Kč

ČR. Pohádková výhra 176 milionů korun otevírá dvojici dveře do velkého světa neomezených možností. Ale také ke spoustě nových kamarádů, kteří by si z výhry rádi ukrojili pořádný kus. A i když se to některým podaří a vztah téhle dvojice to nabourá, přece jen na konci zjistí, že největší výhrou v životě je láska... Hrají: Petra Hřebíčková, Karel Zima, Jan Dolanský, Marek Taclík, Ondřej Pavelka, Jiří Ployhar

Komedie

99'



EMMA.

Neděle 11. 10. 2020 v 19 hodin - vstupné 50 Kč

Velká Británie. Adaptace nesmrtelné romantické klasiky Jane Austenové o dívce, která si tak dlouho zahrávala s city jiných lidí, až sama onemocněla citem nejzákladnějším, tedy láskou.

Komedie / Drama

124'



PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE

Neděle 18. 10. 2020 v 15 hodin - vstupné 80 Kč, členové Klubu mladého diváka zdarma

ČR. Princeznu Ellenu od narození provází příslib mocné kletby, kterou na ni uvrhla čarodějnice Murien. Aby zachránila své království i sebe samotnou, musí v sobě nalézt odvahu a čisté srdce a dávné kletbě se jednou provždy postavit. Hrají: Natalia Germani, Eliška Křenková, Marek Lambora, Simona Zmrzlá, Martin Dejdar, Roman Zach, Martin Písařík, Jan Révai

Pohádka / Fantasy / Komedie

115'



ŽENSKÁ POMSTA

Neděle 18. 10. 2020 v 19 hodin - vstupné 100 Kč

ČR. Jejich deprese a trápení mají společného jmenovatele: nevěru manželů, kterým obětovaly desítky, často i nelehkých, let společného života. Spontánně je to sblíží a rozhodnou se, že lepší než drahé sezení u psychoterapeuta, bude pomsta. S tou si vzájemně pomůžou. Pro své nevěrné manžely připraví skutečné peklo na zemi. Hrají: Jana Paulová, Mahulena Bočanová, Eva Vejmelková, Petr Rychlý, Robert Jaškóv, Miroslav Etzler, Dana Morávková, Jakub Kohák

Komedie

88' / od 12 let



SMEČKA

Neděle 25. 10. 2020 v 19 hodin - vstupné 100 Kč

ČR. Co dělat, když tě spoluhráči nevezmou mezi sebe, a opustí tě holka? Spirála šikany, odvety a vzájemných bojů se roztáčí. Pro většinu hráčů je to zpočátku asi jenom zábava, ale kapitán Jerry tlak neustále stupňuje. Někteří s tím možná nesouhlasí, ale nikdo nic neudělá. A šikana se z kabiny následně přesune i na internet. Podaří se Davidovi vybojovat své místo v týmu, ve škole, v životě, a Vlky porazit? Hrají: Tomáš Dalecký, Tomáš Mrvík, Anastasia Chocholatá, Denisa Biskupová, Vlastina Kounická Svátková, Patrik Děrgel, Jiří Vyoralék, Pavel Handl, Jennifer Baluchová, Václav Vašák, Dominik Hašek

Drama / Sportovní

94

